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Věc: Rekonstrukce sokolovny

Vážení spoluobčané.
Město  Miletín  získalo  do  svého  majetku  budovu  sokolovny  v
Miletíně. Tato budova je však ve velice špatném technickém stavu
a  z  tohoto  důvodu  zastupitelstvo  města  Miletín  rozhodlo  o
provedení kompletní rekonstrukci sokolovny. Vzhledem k tomu,
že je to budova veřejná, která by měla sloužit nám všem, dáváme
vám tímto možnost,  abyste vznesli  své nápady a připomínky k
zamýšlené rekonstrukci budovy.
Dle  úmyslu,  by  budova  měla  zachovat  svůj  vzhled,  tedy  lépe
řečeno, vrátili bychom rádi vzhled budovy do dob její výstavby.
Rekonstrukce  by  měla  zahrnovat,  kompletní  zateplení
budovy,elektrofikaci, plynofikaci,výměnu všech oken, vybudování
nového sociálního zařízení jak pro veřejnost, tak pro sportovce.
Vybudování nástavby nad současnými kabinami, kde by vznikly
další  kabiny  a  klubovna.  Stávající  klubovna by  měla  sloužit  k
vybudování  rozšíření  WC.  Kompletní  výměna  podlah  včetně
tělocvičny  a  kompletní  rekonstrukce  bytu,  který  by  tak  do
budoucna sloužil pro zaměstnance města, který by měl na starosti
kompletní údržbu sokolovny, celého sportovního areálu, kempu,
koupaliště a víceúčelového hřiště s umělým povrchem. V záměru
je také to, že by se na východní straně budovy vybudoval vchod
do  budoucí  haly,  která  by  měla  mít  rozměr  30  x  20  metrů  a
sloužila by pro kopanou, odbíjenou, házenou atd. To by však byla
záležitost  dalších let  v  budoucnosti.  Zázemí  by  se využívalo  v
nově zrekonstruované sokolovně. Níže je ilustrační foto přibližně



velké tělocvičny rozměru 33 x 20 metrů. Své návrhy a připomínky
můžete zasílat na nosek@miletin.cz nebo přímo na město Miletín.
Byli  bychom velice rádi  o Vaší  účast.  V současné době  se  již
začíná pracovat na projektu a tak bychom rádi něco nepřehlédli.
Náměty zasílejte nejdéle do 15.května 2012.

                                    

                                       S přáním hezkého dne
    Nosek Miroslav

starosta města Miletín

Ilustrační foto haly obdobné velikosti, která by měla být vystavena na východní straně
sokolovny.


